



/11/ FOTBALOVÝ DIPLOMAT

Jak přimět fanoušky, aby se chodili povařit do kotle, i když se jejich klubu zrovna nedaří, a jak je to s korupcí? Než se poprvé vykopne na letošním MS ve fotbale, vyplatí se trochu prozkoumat zákulisí. Člověk si pak celé to hemžení na trávníku vychutná s větším požitkem. A jeden z nejzkušenějších diplomatů fotbalového světa, Petr Fousek, o tomhle světě ví dost. Možná víceméně všechno.

/28/ CHUTNÁ JAZYKOVKA

Co takhle mrkvvová zmrzlina? Nebo pokrm známý pod názvem hamshuka? A k tomu karibská tullamorka? Jestli

máte povahu na originální chutové zážitky, máme pro vás pár poctivě připravených a ještě poctivěji odzkoušených návrhů.

/30/ ZMAČKANÁ NEVADÍ

Co takhle trochu zležérnět styl? Svou životem pomačkanou duši stejně nevyžehlíte, tak proč to světu neoznámít rovnou.

/36/ PRSATÁ DOLLY, OVCE A PANÍ COLUMBOVÁ

Bizarní příběh holčičky, která to z pentekostálního chrámu dotáhla na vůdčí jezdce na countryové kobyle. A co na to její neviditelný manžel a řidiči, kteří ve městě Mobil denně jezdí přes eroticky vyladěný most? No a taky

pár drobností o plastice a mučivém tajemství Burta Reynoldse, jako vždycky.

/39/ KULTURA

Javier Bardem se dokonale převtělil do nejvýznamnějšího kolumbijského barona historie Pabla Emilia Escobara Gaviria a – dostal to nakonec za ucho, nebo ne? Hynek Martinec na výstavě obrazů Cesta na Island fiktivně sevřel baroko do surrealistických a hyperrealistických kleští obdivu, ať už to znamená cokoli. No a Karel Schwarzenberg si s Karlem Hvizďalou povídá o knížecím životě a vy si to můžete celé přečíst ve stejnojmenné knize. Plus vykutálená plzeňská výstava 100py.



/44/
TICHÝ AMERIČAN
V PRAZE

Americko-česká pohádka o muži, který se z krajně výstředního rodinného uzlu prokreslil k Oscarovi. Taky díky tomu, že se jednoho dne sbalil, opustil v USA manželku, děti i dobře rozjetou animátorskou firmu a přijel najít svou životní vizi do komunistického Československa. A taky ji našel. Gene Deitch, muž, který objevil svobodu uvnitř gigantické ohrady s ostnatým drátem.

/50/
JÍSTI!
Kam do hospody, když máte k dispozici celou zeměkouli? Nejlépe krměný muž světa to ví přesně. Aby ne.

/58/
BOND BROSAN
BOŘÍ BARIÉRY

Bude ikonický herec, protiválečný aktivista, 007 a malíř znovu zpívat? Vypadá to téměř jistě, stejně jako výstava jeho obrazů v Paříži. A jako zkušený muž ví, že všechno začíná v rodině a to, co se děje řečám, je špatné. Takže co se s tím dá dělat, Jamesi?

/64/
MDLOBY A KNIPL
Největším nebezpečím pro Spojence je dosažení cíle, který je spojoval, a největším nebezpečím pro letadlo jsou Štefánikovy mdloby. Po první světové válce se na české a slovenské zemi i na nebi dály podivné příhody plné intrik, násilí a pádů.

/74/
BUNKRY A TMA
Noční cesta krajinou chátrajících betonových obrů okradených o možnost splnit svůj úkol. Stejně jako četař Hrad, který si kvůli tomu prostřelil srdce.

/80/
KAUZA KOUKALOVI
NA PARNÍ POHON
Tance kolem biatlonu a knihy nás minuly, ale zjistili jsme jiné pozoruhodné souvislosti na pozadí parního punku!

/120/
GUYOVA PRAVDA
„Žena je podle mého názoru jediný druh ve vesmíru, který dokáže oddělit tělo od ducha, je-li jí toho třeba.“ Takže už víte proč je taková... jiná.